В трёх ящиках 110 кг яблок. В первом на 35 кг больше, чем во втором, а во втором на 15 кг больше, чем в третьем. Сколько кг яблок в каждом ящике?
Мастер может отштамповать 480 деталей за 4 часа, а ученику на выполнение этой работы требуется времени в 3 раза больше. За сколько часов  могут отштамповать 480 деталей мастер и ученик при совместной работе?

За 2 пакета молока и пачку творога заплатили 26 рублей. Пачка творога на 2 рубля дороже, чем пакет молока. Сколько стоит пакет молока и сколько пачка творога?

Длина цветника прямоугольной формы в 3 раза больше ширины. Чему равна площадь цветника, если длина больше ширины на 18 м?

